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La inteligencia artificial (IA) es un campo de la informática que se centra en el desarrollo de sistemas y máquinas capaces de realizar tareas que normalmente requieren inteligencia humana, como el aprendizaje, la resolución de problemas y la toma de decisiones


 Cuidado de equipo de computación Visión general creada por IA
Para mantener tu equipo de cómputo en buen estado, es crucial realizar limpieza regular tanto física como del software, mantenerlo actualizado, protegerlo de amenazas y evitar sobrecalentamiento. También es importante cuidar la postura al usarlo y evitar comer o beber cerca del equipo. 
Mantenimiento Físico:
· Limpieza:
Utiliza aire comprimido para eliminar el polvo de las ranuras y ventiladores. Limpia la pantalla y el teclado con productos adecuados y paños suaves. 
· Ubicación:
Evita colocar el equipo en lugares con altas temperaturas, humedad o polvo. Asegúrate de que haya buena ventilación alrededor del equipo, especialmente en laptops. 
· Cables:
Mantén los cables organizados y protegidos de daños. Evita sobrecargar los enchufes y toma precauciones al manipularlos. 

TIKAL FUTURA
HOTEL Y CENTRO DE CONVENCIONES
Un ícono de la industria hotelera en Guatemala
Desde 1996, hemos sido el punto de encuentro para grandes historias en la ciudad. Tikal Futura Hotel & Convention Center combina comodidad, ubicación estratégica y experiencias memorables en un solo lugar. Contamos con 205 habitaciones y suites, el centro de convenciones más grande del país con capacidad para más de 6,000 personas, y una oferta gastronómica reconocida por su calidad y creatividad, ideal para eventos sociales y corporativos.
Detrás de nuestra emblemática fachada inspirada en la cultura maya, encontrará un espacio lleno de luz, naturaleza y diseño contemporáneo.
Ubicados sobre Calzada Roosevelt, zona 11, estamos conectados con los principales accesos del país, a minutos del Aeropuerto Internacional La Aurora (6.3kms)  y en ruta hacia la ciudad colonial de Antigua Guatemala.
Ciudad de Guatemala vibra con energía moderna y tradición. Aquí confluyen negocios, cultura, entretenimiento y la calidez de su gente. ¡Lo esperamos para vivir lo mejor de la ciudad desde Tikal Futura Hotel & Convention Center!

La tormenta tropical Chantal 
La tormenta tropical Chantal se formó frente a la costa sureste de Estados Unidos en la madrugada de este sábado y se convirtió en el tercer sistema con nombre de la temporada de huracanes del Atlántico, según el Centro Nacional de Huracanes (NHC, por sus siglas en inglés).
Si bien la tormenta es la primera de la temporada que impacta en Estados Unidos, no es una amenaza significativa en tierra, aunque podría llevar precipitaciones a partes del sudeste y crear condiciones de playa riesgosas durante el fin de semana.
El centro de Chantal se encontraba aproximadamente a 160 kilómetros de Charleston, Carolina del Sur, la tarde del sábado y continuará avanzando lentamente hacia la costa hasta la madrugada del domingo. Se espera que la tormenta se fortalezca algo durante la noche del sábado, pero se prevé que toque tierra en Carolina del Sur como tormenta tropical, posiblemente en las primeras horas del domingo.

La historia de Guatemala abarca desde el asentamiento humano temprano hasta la actualidad, destacando el período maya precolombino, la conquista española, la independencia, la época federal, y la posterior república. La civilización maya floreció en la región, desarrollando una rica cultura y arquitectura, antes de la llegada de los españoles. La conquista, liderada por Pedro de Alvarado, marcó el inicio de la colonización española, que duró casi tres siglos. Guatemala declaró su independencia en 1821, pero experimentó períodos de inestabilidad política antes de integrarse a la República Federal de Centroamérica. Posteriormente, se convirtió en una república independiente, marcada por conflictos internos y gobiernos autoritarios, hasta la transición hacia la democracia en 1985. 

