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Máquina de escribir  
[bookmark: _GoBack]Las máquinas de escribir fueron herramientas indispensables en las oficinas de todo el mundo, así como para la literatura, el cine, el periodismo, el teatro y cualquier actividad que requiriera escribir, desde finales del siglo XIX y durante casi todo el siglo XX. En la década de 1980, los procesadores de texto para computadoras u ordenadores personales reemplazaron casi totalmente a las máquinas de escribir en los países desarrollados, aunque en otras regiones su uso no se vio afectado por el poco avance de las nuevas tecnologías hasta entrado el siglo XXI.
Marcas de maquina 
Remington, Underwood, Royal, Smith Corona, Olivetti, Olympia, Adler, Brother, Hermes y IBM
Distribución de teclado para máquinas de escribir 
 La distribución de teclado más común en las máquinas de escribir, y que luego se adoptó para las computadoras, es la QWERTY. Este diseño fue creado para evitar que las barras de tipos de las máquinas de escribir mecánicas se atascaran al escribir rápido. 
Que significa tic 
"TIC" se refiere a Tecnologías de la Información y la Comunicación. Son herramientas y recursos tecnológicos que permiten la adquisición, creación, almacenamiento, tratamiento, comunicación, registro y presentación de informaciones, en forma de voz, datos, textos, imágenes, videos, etc. En esencia, las TIC son los medios tecnológicos que facilitan la gestión y difusión de la información. 
La historia de Word 
Microsoft Word es un procesador de textos desarrollado por Microsoft, originalmente lanzado en 1983 para sistemas operativos DOS e IBM. A lo largo de los años, ha evolucionado con nuevas versiones para Windows y Mac, convirtiéndose en el procesador de textos líder del mercado.
Que es worpad  
WordPad es un editor de texto básico incluido en la mayoría de versiones de Windows. Es más avanzado que el Bloc de Notas, ya que permite formatear texto con diferentes fuentes y estilos, pero menos complejo que Microsoft Word. Sirve para crear y editar documentos de texto simples, como cartas, notas o borradores de documentos. 
OpenOffice
OpenOffice es una suite ofimática gratuita y de código abierto, similar a Microsoft Office. Incluye aplicaciones para procesar texto (Writer), hojas de cálculo (Calc), presentaciones (Impress), gráficos vectoriales (Draw), bases de datos (Base) y fórmulas matemáticas (Match). Es compatible con varios sistemas operativos y formatos de archivo, incluyendo el estándar OpenDocument (ODF) y el formato de Microsoft Office. 

