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Maquina de escribir.
La máquina de escribir (o maquinilla en Filipinas,[1]​ Puerto Rico y la República Dominicana)[2]​ es un dispositivo mecánico, electromecánico o electrónico, con un conjunto de teclas (llamadas tipos) que, al ser presionadas, imprimen caracteres en un documento, normalmente papel. La persona que opera una máquina de escribir recibe el nombre de mecanógrafa.

Marcas de maquinas
Algunas de las marcas más conocidas de máquinas de escribir son: Remington, Smith Corona, Royal, Underwood, Olivetti, Olympia, Brother, Adler, y IBM. También destacan marcas como Nakajima, Corona, Hermès, Oliver, Facit, Erika, Torpedo, y Triumph. 


Distribución de teclado para maquinas de escribir.

La distribución de teclado más común en máquinas de escribir, y posteriormente en computadoras, es la QWERTY. Este diseño fue creado para evitar que las teclas se atascaran en las máquinas de escribir mecánicas al presionar teclas adyacentes muy rápido. A pesar de que las máquinas de escribir ya no son de uso común, la distribución QWERTY se ha mantenido como el estándar de facto para muchos idiomas, incluyendo el español y el inglés. 


Que significa TIC.
En computación, TIC significa Tecnologías de la Información y la Comunicación. Este término engloba un conjunto de herramientas y recursos que permiten la recopilación, procesamiento, almacenamiento y transmisión de información, principalmente a través de medios digitales como computadoras, internet, redes telefónicas, y dispositivos móviles. 

La historia de word
Microsoft Word es un procesador de textos desarrollado por Microsoft, originalmente lanzado en 1983 para sistemas operativos DOS e IBM. A lo largo de los años, ha evolucionado con nuevas versiones para Windows y Mac, convirtiéndose en el procesador de textos líder del mercado. 


Que es wordpad

Wordpad es un programa básico de procesamiento de textos incluido en la mayoría de los sistemas operativos Windows. Es una aplicación ligera que permite crear, editar y formatear documentos de texto. Aunque no ofrece tantas funciones como Microsoft Word, es útil para tareas sencillas y para tomar notas rápidamente. 

Que es OpenOffice

OpenOffice es una suite ofimática gratuita y de código abierto, similar a Microsoft Office. Incluye aplicaciones para procesar texto (Writer), hojas de cálculo (Calc), presentaciones (Impress), gráficos vectoriales (Draw), bases de datos (Base) y fórmulas matemáticas (Math). Es compatible con varios sistemas operativos y formatos de archivo, incluyendo el estándar OpenDocument (ODF) y el formato de Microsoft Office. 




