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· Que es un hosting? Es como alquilar un espacio en un servidor donde se almacenan todos los archivos de tu sitio web (texto, imágenes, videos, etc.).
Explicación: es un servicio que permite que tu página web esté disponible en internet.
· Que es Oracle Data Base? Es ampliamente utilizado por empresas para gestionar datos empresariales, especialmente para procesamiento de transacciones en línea (OLTP), almacenamiento de datos y análisis. 
Explicación: es un sistema de gestión de bases de datos.
· Que es FPDF y como se puede implementar en PHP? Es gratuita y flexible, lo que permite su uso en diversas aplicaciones y modificaciones según las necesidades. Para implementarla en PHP, se debe descargar la librería desde su sitio oficial, incluir el archivo principal (fpdf.php) en el script PHP y crear una instancia de la clase FPDF. 
Explicación: es una biblioteca de código abierto que permite crear archivos PDF directamente.
· Que es File Maker? Es una herramienta de tipo "low-code", lo que significa que se pueden construir aplicaciones con relativamente poco código, lo que facilita su uso a usuarios no expertos en programación. FileMaker es desarrollado por Claris International Inc., una subsidiaria de Apple Inc.
Explicación: es una plataforma de desarrollo de software que permite crear aplicaciones personalizadas para gestionar datos y automatizar procesos empresariales.
· Que es Fox Pro? FoxPro, originalmente FoxBASE Professional, es un lenguaje de programación y sistema de gestión de bases de datos (SGBD) que fue desarrollado por Fox Software y posteriormente adquirido por Microsoft.
Explicación: Se trata de un lenguaje orientado a objetos y también diseñado para sistemas operativos.
· [bookmark: _GoBack]Que es Pascal? es un lenguaje de programación estructurado, creado para facilitar el aprendizaje y promover la programación estructurada.
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