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Que es hosting
El hosting, también conocido como alojamiento web, es un servicio que permite a los usuarios publicar sitios web o aplicaciones en Internet. En esencia, es un espacio virtual donde se almacenan todos los archivos y datos necesarios para que un sitio web sea visible y accesible para los usuarios de todo el mundo a través de la web. Imagina el hosting como el terreno donde se construye tu casa (sitio web), y el dominio sería la dirección de esa casa. 

Que es Oracle data base
Oracle Database es un sistema de gestión de bases de datos relacionales (RDBMS) desarrollado por Oracle Corporation. Es ampliamente utilizado por empresas de todo el mundo para gestionar y almacenar grandes cantidades de datos, especialmente para aplicaciones empresariales como el procesamiento de transacciones en línea (OLTP), el almacenamiento de datos y el análisis empresarial. 

Que es FPDF Y como se puede implementar en php
Es una biblioteca PHP gratuita y de código abierto que permite generar documentos PDF directamente desde código PHP, sin necesidad de utilizar la biblioteca PDFlib. En esencia, es una clase PHP que facilita la creación y manipulación de archivos PDF mediante programación. Para implementarla en PHP, se necesita descargar la biblioteca, incluirla en tu script PHP y luego utilizar sus métodos para definir la estructura y el contenido del documento PDF. 

Que es file maker
FileMaker (ahora llamado Claris FileMaker) es una plataforma de desarrollo de bases de datos y aplicaciones personalizadas que permite a los usuarios crear soluciones empresariales a medida para diversas plataformas como Windows, macOS, iOS y la web, sin necesidad de ser expertos en programación. Es una herramienta versátil que facilita la creación, gestión y distribución de aplicaciones personalizadas para optimizar procesos empresariales, controlar el acceso, automatizar tareas y garantizar la seguridad de los datos. 

Que es Fox pro 
FoxPro es un lenguaje de programación y un Sistema Gestor de Bases de Datos (SGBD) originalmente desarrollado por Fox Software y luego adquirido por Microsoft. Es conocido por su capacidad para crear aplicaciones centradas en datos, y fue muy popular para el desarrollo de aplicaciones empresariales en entornos Windows. 

Que es pascal
En programación, Pascal es un lenguaje de programación estructurado, creado para facilitar el aprendizaje y promover la programación estructurada. Fue desarrollado por Niklaus Wirth en la década de 1970 y se caracterizó por su sintaxis clara y sencilla, lo que lo hizo popular para la enseñanza y para el desarrollo de software en sus inicios. Aunque su uso ha disminuido con el tiempo, aún se encuentra en sistemas heredados y en algunos entornos especializados. 
