Santa Cruz Naranjo Santa Rosa, 17 de febrero de 2025

Honda
[bookmark: _GoBack][Dirección de la Empresa]
[Ciudad, Estado, Código Postal]
[Fecha]
[Nombre del Empleado]
[Cargo del Empleado]
Estimado/a [Nombre del Empleado]:
Nos complace informarle que, en reconocimiento a su dedicación y valiosa contribución a [Nombre de la Empresa], hemos decidido otorgarle un aumento salarial. Este ajuste refleja nuestro agradecimiento por su esfuerzo y compromiso continuos.
Detalles del Aumento:
· Nuevo Salario: Q[Cantidad Nueva] mensuales
· Incremento: Q[Cantidad de Aumento] mensuales
· Fecha de Vigencia: [Fecha de Inicio del Nuevo Salario]
Este aumento se basa en [mencionar las razones específicas, como desempeño destacado, cumplimiento de objetivos, antigüedad, etc.]. Confiamos en que este ajuste fortalecerá su motivación y continuará impulsando su excelente desempeño en nuestra organización.
Agradecemos profundamente su contribución y esperamos seguir contando con su valiosa participación en el crecimiento y éxito de [Nombre de la Empresa].
Por favor, firme una copia de esta carta como confirmación de su aceptación y devuélvala al departamento de Recursos Humanos.
Atentamente,
[Nombre del Remitente]
[Cargo del Remitente]
[Firma]
Aceptación del Empleado:
Yo, [Nombre del Empleado], confirmo que he leído y acepto los términos descritos en esta carta referente al aumento de mi salario.

Firma del Empleado
[Fecha]
Consejos para la Comunicación del Aumento Salarial:
· Claridad y Transparencia: Especifica claramente el monto del nuevo salario, el incremento otorgado y la fecha a partir de la cual se aplicará.
· Motivación del Aumento: Detalla las razones que justifican el aumento, como logros específicos, desempeño sobresaliente o cumplimiento de metas.
· Formalidad y Profesionalismo: Utiliza un tono respetuoso y profesional, asegurando que la carta esté bien estructurada y sin errores.
· Procedimiento de Aceptación: Incluye un espacio para que el empleado firme, indicando su aceptación del nuevo salario y los términos asociados.

