Santa Cruz Naranjo,Santa Rosa,17 De Febrero De 2025
 [Ana Pérez]
[Gerente]
[Calle Ficticia 123]
Estimado/a [Ana Pérez]:
Espero que este mensaje lo/a encuentre bien. Nos dirigimos a ti en esta ocasión para comunicarte una noticia que refleja nuestra gratitud y aprecio por tu dedicación, esfuerzo y valiosa contribución a [Mazda].
Después de evaluar el desempeño general de la empresa y la productividad de cada uno de nuestros colaboradores, es un placer informarte que hemos decidido otorgarte un aumento salarial. A partir del [17 de febrero], tu nuevo salario será de [1500 mas]. Esta decisión ha sido tomada en reconocimiento a tu arduo trabajo, compromiso y contribución al éxito de la empresa.
Queremos que sepas que tu esfuerzo es altamente valorado y que confiamos en tu capacidad para continuar brindando resultados excepcionales. Estamos comprometidos a seguir creando un ambiente de trabajo en el que todos nuestros empleados puedan seguir desarrollándose profesionalmente y alcanzar su máximo potencial.
Si tienes alguna pregunta o deseas discutir este tema en detalle, no dudes en ponerte en contacto con el departamento de Recursos Humanos.
Una vez más, te agradecemos por tu dedicación y trabajo constante, y esperamos que este aumento refleje nuestra gratitud por tu valiosa labor.




[bookmark: _GoBack]Atentamente,
[José Fernando Aguilar Miranda ]
[Gerente]
[Mazda]


