Santa cruz naranjo , santa rosa ,17 de febrero de 2025

 [Juan Pérez]
[Calle Falsa 123, Ciudad A]
[555-1234,]
Estimado/a [Juan Pérez]:
Es un placer para mí dirigirme a ti en esta ocasión para comunicarte una excelente noticia en relación con tu desempeño y el compromiso que has demostrado con nuestra empresa.
[bookmark: _GoBack]Después de una revisión exhaustiva de tu rendimiento y las contribuciones que has realizado a [Juan Pérez], hemos decidido otorgarte un aumento salarial. A partir del [17/02/2025], tu nuevo salario será de [2500] [AÑO], lo cual refleja tanto tu esfuerzo como los resultados obtenidos durante el último período.
Este aumento es un reconocimiento a tu arduo trabajo, dedicación y contribución al éxito de nuestra empresa. Apreciamos profundamente tu compromiso y esfuerzo por lograr nuestros objetivos y por mantener un ambiente de trabajo profesional y positivo.
Estamos seguros de que seguirás siendo un miembro valioso de nuestro equipo y que continuarás aportando a la mejora y crecimiento de [CAMPERO].
Si tienes alguna duda o deseas discutir más detalles, no dudes en ponerte en contacto con el departamento de Recursos Humanos.
Te agradecemos una vez más por tu valiosa labor y te felicitamos por este merecido aumento.
Atentamente,
[JOSE GENARO LOPEZ PICHILA ]
[GERENTE]



