Santa Cruz Naranjo Santa Rosa, 17 de febrero 2025
Nombre del empleado
Asistente de Recursos Humanos
Av. Sur 23, 1B
Nombre de la empresa: Toyota 
Jefe: Madelin Santana

Espero que este mensaje le encuentre bien. Me dirijo a usted con el objetivo de expresar formalmente la solicitud de un ajuste en los sueldos de nuestros empleados en [nombre de la empresa]. La motivación de esta solicitud responde a diversos factores que creemos justifican la revisión de las compensaciones salariales de nuestra fuerza laboral.

A lo largo de los últimos [periodo de tiempo, por ejemplo: "12 meses"], hemos observado un desempeño sobresaliente por parte de todos nuestros colaboradores. El compromiso, la dedicación y los resultados alcanzados han sido más que satisfactorios y han tenido un impacto positivo en el crecimiento y éxito de la empresa.

Asimismo, hemos evaluado la situación del mercado laboral y los cambios en la inflación, los cuales han afectado el poder adquisitivo de nuestros empleados. Consideramos que un ajuste salarial sería una forma justa de reconocer su arduo trabajo y motivarlos a continuar contribuyendo al progreso de la organización.

Por lo tanto, solicitamos la posibilidad de realizar un aumento de sueldo del [porcentaje] para los empleados de la empresa, a partir del [fecha de inicio]. Este incremento no solo es una forma de reconocer el esfuerzo y dedicación de nuestro equipo, sino también una medida para seguir mejorando su bienestar y satisfacción en el entorno laboral.

Agradezco de antemano su atención a esta solicitud y quedo a su disposición para discutir cualquier detalle o información adicional que considere necesaria.

Atentamente,
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